

# 英国“辱师”视频网上流传——

# 女生打校长 学生偷偷笑

英国一名女校长遭一名女生恶意殴打的视频正在互联网上流传。打人女生仅仅受到口头警告，引发网友口诛笔伐。英国全国教师联合会称，将考虑是否进一步采取法律行动。

### 校长挨打

5月24日，萨默塞特郡惠灵顿镇考特菲尔兹社区学校49岁女校长伊莱恩·福尔遭到18岁辍学女生艾莉森·格雷殴打。

福尔事后回忆说：“我在学校后墙外一条人行道上看到这个女孩，正如我遇到其他任何辍学学生一样，我走上前去和她交谈。”

“出于某种原因，她突然

发火，打算闯入校园，辱骂他人。我立刻担心起附近人们的安宁，许多人正从托儿所接走孩子。”福尔说，“这个女孩一边喊叫、一边咒骂，她突然一记右钩拳，打在我的下巴上。”福尔脸部没有受重伤，但由于受到重击，她的头部猛地向后甩去，导致她颈部和后背僵硬。

### 学生偷笑

超过100人目睹了福尔挨打经过，其中一名15岁女孩用手机拍摄下打人过程。视频晚些时候在互联网上传播后，福尔成为少数学生的笑料。福尔说，挨打后她的身体“摇摇晃晃”。由于担心自己可能昏倒，她让一些旁观学生陪

她返回学校。然而，打人视频改变了福尔最初的想法。

“第二天，我的确感到生气，因为学校一名工作人员告诉我，这段视频正在网络上传播，那样做令我丢脸，也没有必要。”她说。

### 凶手逍遥

打人女生格雷因涉嫌故意伤害人遭到警方拘留，受到口头警告后获释。

与格雷相比，拍摄她打人视频的女生现在正面临校方处分。

视频曝光后遭到英美众多网友声讨。美国网友斯图尔特说：“我希望把她（格雷）带上法庭。如果警方连一名老师都无法帮助，老师今后还有什



被打女校长

么希望可言。网友休说：“不幸的是，我们现在越来越多地听说这种事情发生。我不会当一名老师，（因为）老师遭受的空间太大了。”

史先振（新华社供本报特稿）

## 一家4口 头上动刀9次？

### 保险公司遭欺诈埋单

如果一家4口在3年多时间内接受了9次脑部手术，每名家庭成员头部的相同位置都挨过刀，那么你会认为这家人非常不幸。但如果这9次手术根本是子虚乌有，那为手术埋单的医疗保险公司有理由愤怒。

美国联邦检察官6月1日说，纽约男子斯坦利·卡内拉和其他3人通过伪造手术报告，累计谎称接受20次脑部手术，总共向保险公司诈取大约30万美元。4名被告将面临严惩。

### 从没发生

联邦检察官6月1日在一家联邦法庭提交了起诉书。起诉书中写道，2003年4月至2006年9月期间，卡内拉通过假设的9次脑部手术，向纽约的保险公司团体健康公司报销了总额14.2268万美元的手术费。

这些手术分别以卡内拉、他的妻子和两个儿子的名义申报，其中卡内拉本人就申报接受了3次手术。

现年36岁的卡内拉只是本案4名被告之一。按照起诉书所说，4名被告累计谎报了20起手术，总共诈取大约30万美元。检察官没有多讲如何准备起诉4人的过程，只是强调，这20起手术从没发生过。

### 诈骗手段

检察官说，4人的诈骗阴谋始于2003年4月28日。被告之一普里切特是一家医疗账单服务公司的报账员，他破解了公司电脑系统，查看了病人的保险申报单和手术报告。普里切特利用看到的表单为模板，然后只是简单地分别填入4名被告及家属的姓名、年龄、地址等相关信息。后来，伪造的申报单和手术报告一次次被送到团体健康公司。

### 面临严惩

除卡内拉一家假报9次手术外，被告史密斯也以她和家人的名义假报了9次手术，诈取13.1397万美元。被告比斯科蒂诈取的金额较少，为3.1041万美元。

卡内拉依然在逃，其余3人已经在押，预计下周将接受法庭传唤。4名被告均面临欺诈等罪名起诉。39岁的普里切特罪行最重，如果罪名成立，他将面临最长90年监禁，其余3人均面临最长30年监禁。庄北宁（新华社供本报特稿）

## 巴女主播集体遭遇“割喉”恐吓

巴勒斯坦一个激进武装组织1日晚威胁说，当地电视节目女主播如果不严格按照宗教风俗着装，将遭割喉。此言一出，加沙等地女主播们一片惶恐，有的连班都不敢去上，有的电视台则撤下原定播出节目。

### 威胁割喉

名为“真理之剑”的一个巴勒斯坦激进组织1日晚通过电子邮件向新闻机构发布了这份恐吓声明。

声明指责电视节目女主播“不知羞耻、毫无道德”。声明威胁说：“为维护这个民族

的精神和道德，如果有必要，我们将割断她们的喉咙。”

报道说，当地多名女主播披露，在这份声明公布之前，她们就通过手机收到类似威胁。目前尚不清楚那些威胁是否也出自“真理之剑”。

巴勒斯坦官方电视台目前共有15名女主播，其中大多数在节目中戴头巾。但她们也根据节目需要，使用化妆品，穿西式服装，而在激进组织看来，那些女主播没有严格遵守习俗。

### 人心惶惶

这份恐吓声明使巴勒斯

坦女主播们人心惶惶。一名不戴头巾的女主播说，她十分害怕，2日都不敢去上班了。

负责运营巴电视台的巴勒斯坦广播公司说，公司在工作场所已采取安全措施，但无法保证员工在上班途中的安全。巴一名安全事务高级官员表示，他们正在严肃对待这一威胁。

“真理之剑”此次发表恐吓声明，是该组织首次针对一个具体群体发布威胁。巴电视台一名戴头巾的女主播说，她不明白激进组织为什么把矛头指向她们。

邓玉山（新华社供本报特稿）

## 华盛顿街头飞车——

## 美国：疯狂女连续撞倒35人

大批人快乐地在街道上忙碌着，准备迎接一年一度的节日，一辆汽车突然闯入横冲直撞，一些人被撞飞，一些人倒在路旁，还有人被卷到轮子下……这经常能在电影中看到的一幕6月2日真实发生在美国首都华盛顿街头。

### 2名幼儿伤势严重

惨剧发生在当地时间晚上8点左右，一位女士驾驶着一辆灰色的旅行车摇摇摆摆地突然闯入拥挤的街道，车过之处人们纷纷倒地。大约有35人受伤，包括两名不到3岁的幼儿在内的7名伤者伤势严重。

警方认定这位女司机是30岁的东妮娅·贝尔，在她疯狂驾驶时车内还有一名7岁的儿童。目前警方已经逮捕了贝尔，并以严重伤害罪对她进行起诉。

警方发言人拉尼尔表示，在事故发生大约25分钟前，这名女子还驾车撞上了一辆警车，不过当时警方并没有对她加以阻拦，直到这辆车闯入当地教堂组织的庆祝活动会场并撞倒人后，现场的警察才

骑上单脚滑行车和自行车试图截住这辆车，两名警察也因此受伤。

该地区消防部门发言人称贝尔在闯入庆祝现场时的车速高达每小时110公里。

目前还不清楚这辆疯狂的车辆是如何最终停下来的，一名男子表示他还从车窗跳进车里试图让车子停下来。

### 目击者心有余悸

目击者回忆说，这名女子慢慢地驶入已经封闭了的道路，但在举行活动的中心场地突然猛踩油门，加速前进，撞上了正在进行表演的舞台。

两名年轻人表示，他们正准备过马路时一辆车冲了过来，正在散步的人被抛到空中，还有一名男子的身体被卷入旅行车的轮子下。“她驾驶的样子就像是你要挡着我的路，就得被撞倒。”一名男子在自家门口目睹了惨剧的全过程，他说那名司机肯定是故意的。

“她故意这样做，她根本没有停下来意图。人们都在大叫‘停下来，停下来！’”袁雪

## 荒唐游戏导致男友差点上错床——

## 英国：无聊双胞胎交换身份戏男友



萨姆与阿曼达和各自的男友

现年18岁的萨姆·马查恩特和阿曼达·马查恩特是英国一对同卵双胞胎姐妹，她们模样长得惊人相似，甚至连她们的男友也难以将她们分辨出来。一次，为了测试男友的眼力，这对孪生姐妹竟然设计了一个荒唐的“床上游戏”，看男友是否会搞错她们的身份。

据阿曼达23岁的前男友利·科万称，他是英国斯塔福郡比杜尔夫市的一名计算机设计师，在去年和阿曼达相识，并与她坠入了爱河。萨姆也有一个叫做里科·米诺的男友。

科万说：“那一天，我们4人在姐妹俩的母亲简妮特的家中喝酒，简妮特当天晚上不在家，所以我们决定留宿在女友家中。我们四人一起看完了一张DVD，接着姐妹俩微带醉意地走向各自的卧室，然而，她们显然秘密设计了一个性游戏，以便测试我们是否会搞错她们的身份。”

当科万和米诺喝完酒后，开始走进各自女友的卧室，可

令他们做梦也没想到的是，萨姆和阿曼达已经故意互换身份，分别躺到了对方的床上。两名马大哈男友毫不知情，试图钻入被窝并对女友“非礼”，结果两人都遭到了对方女友猛烈袭击。

科万说：“就在我试图激动地拥抱阿曼达时，我感到她用肘关节狠狠地撞了一下我的脸，她尖叫着说：‘我是萨姆！’我真是无法相信自己的耳朵。就在这时，我听到隔壁的卧室中也传来了骚乱声，米诺显然也发现那边床上躺着的不是他的女友，而是阿曼达。这真是太疯狂了！这对姐妹俩是如此相似，很显然，我们没有通过她们的测试。”

据悉，阿曼达和萨姆最近报名参加了英国《老大哥》真人秀节目，顿时成了英国的名人。但据阿曼达的前男友科万称，这对姐妹俩的许多朋友都认为她们很愚蠢，并且给她们取了一个“愚蠢”和“更愚蠢”的绰号！”台文

**奇致光子美容美体**  
MIRACLE LASER BEAUTY-SALON

奇致形象代言：何岩岩

## 祛痘、祛凹凸洞同步完成

奇致光子综合祛痘核心技术

● **靶向定位祛痘——** 阻断“痘痘”营养供给

大型国际光子技术，运用特定波长光，连续发射并靶向“痘痘”，直达根部，瞬间断裂病灶血管，由于痤疮营养供应被切断，“痤疮”随即萎缩，只需数次，战胜顽固“痤疮”。

● **360°立体祛痘模式——** “痘”去“印”去，更嫩肤

“痤疮”的反复发作，伴随的还有大量的点状或片状的红、黑、棕等深浅不均的痘印，更甚者还有凹凸不平的“痘”疤。两大国际领先“光”设备联合作用，在战胜“痤疮”的同时，可显著收缩毛孔，抑制油脂分泌，消除敏感潮红，深层修复真皮层损伤，快速清除痘疤抚平凹凸洞，让皮肤重现光滑细腻、紧致、白皙，恢复健康。

● **精准分型分类祛痘——** 由表及里，防复发

数年探索，奇致光子已掌握确切有效的“祛痘”技术，针对各种不同类型“痤疮”，由表及里、由内而外，强大光子新技术与传统技术的完美结合，让广大“痘”友受益，让更多的“痘”友重展美丽人生，重新恢复自信，完善的售后服务保障期为每一个“痘”友了却后顾之忧。

彩光嫩肤 非手术记忆双眼皮1500元  
光子脱毛 光子绝毛1200元 光子绝唇毛1000元

祛痘热线 南京 025-84725200 苏州 0512-68637561

总部：南京珠江路88号新世界中心B座 苏州分部：苏州三香路1158号报业大厦12F

# 专业祛除 疤痕 青春痘

资深疤痕皮肤专家亲诊，治疗费优惠50%

**技术方法：** 运用最新非手术疤痕修复技术，治疗疤痕集十多年经验积累，专业性强，巨资引进美国 Bellex 和 LAND 数码疤痕治疗仪，设备空前领先，优于其它治疗方法，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

**修复项目：**

- ※ 青春痘、痤疮疤痕
- ※ 凹坑、酒渣鼻
- ※ 创、烧、烫伤性疤痕
- ※ 腋疤、术后疤痕
- ※ 疤痕疙瘩
- ※ 黑色素沉着、妊娠纹

注：本技术在江苏只限南京延龄医院使用

电话：025-84455376 节假日不休

详情请登陆：江苏疤痕网 www.jsbhw.com

地址：南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、9、25、31、80路均到大行宫西站下即到（影视百花园旁）